
В Усть-Куте возбуждено уголовное дело по факту убийства двух человек

Следственным отделом по г. Усть-Кут СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, 22 июля 2015 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей дочерью и ее сожителем, вооружился имевшимся у него двуствольным ружьем и поочередно произвел выстрелы в потерпевших. Пенсионер был задержан на месте преступления сотрудниками полиции.

75-летний подозреваемый дал признательные показания в совершении двойного убийства. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/949954>